



Сегодня стартовала молодежная полярная экспедиция под руководством Матвея Шпаро, участие в которой принимает кадет СК России



Сегодня утром из московского аэропорта «Внуково» в Арктику вылетела команда IX российской молодежной экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу!» под руководством известного полярного путешественника Матвея Шпаро.

Почти недельная задержка начала экспедиции была вызвана сложной ситуацией, сложившейся на дрейфующей станции «Барнео» - отправной точке сезонных экстремальных арктических проектов. Ледовый аэродром ломало пять раз, каждый раз его приходилось строить заново: искать новое место, расчищать снег, ровнять лед, засыпать трещины. Юным полярникам из семи российских регионов, чтобы не скучать в Москве, сидя «на чемоданах», пришлось вернуться за школьные парты. Ребят временно приютил московский математический лицей № 444.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Накануне отлета юные полярники прошли еще одну тренировку – плавание в полной арктической экипировке в Большом Строгинском затоне, где с помощью сотрудников Московской службы спасения на водах МЧС был создан импровизированный Северный Ледовитый океан.

Уже завтра путешественники начнут свой маршрут к Северному полюсу. Покорителями Арктики станут кадеты, студенты и старшеклассники из Москвы, Санкт-Петербурга, Кирова, Кемерово, Вологды, Челябинска и Хабаровска.

«В моем кадетском корпусе Следственного комитета РФ все счастливы, что я представляю его и нашу столицу Москву. Думаю, такие экспедиции полезны и нужны. Уже 9 лет подряд они укрепляют арктический статус России. Все думают: «А Россия-то может, раз у них дети ходят на Северный полюс, как на прогулку!» Вообще, понимание того, что ты смог преодолеть себя, достичь цели, несмотря ни на что, помогает стать уверенней, крепче и закаленней!» - рассказал кадет Алексей Копачев.

Члены полярной команды были выбраны по результатам, показанным на учебно-тренировочных сборах, прошедших в начале марта в детском лагере «Большое Приключение» в Карелии. Критерием комплексной оценки каждого кандидата стало соответствие его подготовки тому уровню физических и психологических нагрузок, которые присущи экстремальному арктическому походу.

На преодоление лыжного маршрута в 110 км от дрейфующей российской станции «Барнео» до Северного полюса подросткам потребуется 7 суток. На вершину планеты ребята принесут флаг России, флаги своих регионов и учебных заведений, оставят традиционную герметичную капсулу с «Посланием в будущее».

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031233>